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VVSSTTIIŠŠSSKKÝÝ  ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  

           
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení spoluobčané, 
 
považuji za svou povinnost nejen jménem svým, ale jménem celého zastupitelstva obce informovat Vás, že na poslední 
schůzi zastupitelstva obce konané dne 12. 3. 2024 došlo ke schválení rozpočtu obce pro rok 2024. Naše obec tedy již 
nebude hospodařit v rozpočtovém provizoriu a mohou být zahájeny plánované opravy a rekonstrukce. 
 
Chtěli bychom Vás informovat o opravách, které proběhly a které jsou naplánovány na další období. 
V únoru letošního roku byl na doporučení statika instalován do sálu kulturního domu ve Vstiši zádržný systém zabraňu-
jící případnému pádu omítky ze stropu. Pro nás občany Vstiše to znamená, že sál kulturního domu může být dále pro-
vozován a není ohroženo zdraví a bezpečnost návštěvníků kulturních akcí. 
Obdobný problém s opadáváním omítky stropu je také v naší kapli. Kaple je dlouhodobě v havarijním stavu, a proto se 
zastupitelstvo obce rozhodlo zažádat o spolufinancování oprav formou dotace Plzeňský kraj. Od výše případné dotace 
se bude odvíjet další postup při nutných opravách kaple. 
 
Dne 18. 3. 2024 dojde k uzavření dětského hřiště za budovou Obecního úřadu, a to z důvodu nutných oprav, které nám 
byly doporučeny proběhlou revizí herních prvků. Zastupitelstvo obce se rozhodlo, že nutné opravy těchto herních prvků 
zvládne svépomocí a s pomocí spoluobčanů. Rád bych tedy požádal zručné tatínky a šikovné maminky o pomoc při 
těchto nutných opravách. Termíny brigád budou vyhlášeny místním rozhlasem, dozvíte se o nich také na webových 
stránkách obce a na Facebooku obce Vstiš. Budeme rádi za každou pomoc. Jistě mi dáte za pravdu, že ušetřené finanční 
prostředky za tyto opravy můžeme investovat jinam a nám všem jde primárně o bezpečnost a ochranu zdraví dětí na 
dětském hřišti. 
 
Na sobotu 6. 4. 2024 je vyhlášena celorepubliková akce „Ukliďme Česko“. Občané naší obce se každoročně této akce 
zúčastňovali a my doufáme, že i v letošním roce bude účast na této akci hojná. Předběžný termín této akce jsme stanovi-
li právě na sobotu 6. 4. 2024. V 8:30 hod bude sraz účastníků před Obecním úřadem. Obecní úřad zajistí pytle na odpad, 
rukavice a další potřebné prostředky. Akci jako každoročně zakončíme na fotbalovém hřišti, kde bude připravené malé 
občerstvení a opékání buřtů. 
 
Protože se blíží Velikonoce, rád bych Vám jménem svým a všech zastupitelů popřál krásné a klidné prožití těchto svát-
ků jara. 
 

Petr Krajčovič 
starosta obce 

  
 

 
 

XVIII. ročník    číslo 2      březen 2024          ZDARMA   

Slovo starosty 
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Vážení občané 
 

OD 18. 3. 2024 BUDE DĚTSKÉ HŘIŠTĚ 
UZAVŘENO 

 
na nezbytně nutnou dobu 

(cca 3týdny) 
Z důvodu oprav závad zjištěných revizní kontrolou! 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvánky 

Obec informuje 

Program v KD Vstiš   
  
23. 3. 2024  Jarní ples květin 
14. 4. 2024 Dětský maškarní bál 
30. 4. 2024 Májka s živou hudbou 
 

Program v obci 
 
31. 3. 2024 Velikonoční setkání 
6. 4. 2024 Ukliďme Vstiš 
7. 4. 2024  Zajícův běh 
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Kulturní dům Vstiš  
zve všechny děti a jejich doprovod na 

 

KOUZELNICKÝ MAŠKARNÍ BÁL 
 

který se koná v KD Vstiš 
v neděli 14. 4. 2024 od 14:00 hodin 

 
Máme pro Vás připraveno 

SPOUSTU ZÁBAVY DÁRKY 
HUDBU  TANEC 

SLADKÉ PALAČINKY 
PÁRKY V ROHLÍKU ZMRZLINU 

 
A MOŽNÁ PŘIJDE I KOUZELNÍK 

Vstupné dobrovolné 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Pozvánky z okolí 

  

VELIKONOČNÍ SETKÁNÍ 
 

v neděli dne 31. 3. 2024 
od 16:00 do 18:00 hodin 

 
v hasičské zbrojnici SDH Vstiš (Vstiš č.p. 50) 

 
Program: pletení pomlázky 

 malování vajíček 
 malování a další tvoření 
 
Zajištěno drobné občerstvení. 

 
Organizátor Michaela Samcová 
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Masopust_________________________________________________________________ 
 
Masopust, poslední možnost se před půstem pořádně rozveselit, najíst a napít. Málokdo 40-ti denní půst před Velikono-
cemi drží, ale Masopust si neodpustíme. 
Masopust je vesnice od vesnice jiný. Každá vesnice si za ta léta vytvořila svůj tradiční způsob, jak zahnat zimu a pove-
selit se se sousedy. Některé vesnice drží poctivě masopust od neděle do úterý a dodržují tradiční pravidla a jinde se 
z něj stal pouze průvod obcí s hudbou a diváky. 
Ve Vstiši chodíme od domu k domu, popíjíme nejrůznější nápoje a ochutnáváme dobroty, které pro nás hospodyňky 
připravily. Koblihy, buchty, uzeniny, nádivky a mnoho dalších slaností i sladkostí jsme ochutnali a všechno bylo vý-
borné.  
Počasí v sobotu 17. února se opravdu vydařilo a více než zimu 
připomínalo jaro. Sešlo se asi 30 masek, od těch nejmenších, 
které sotva cupitaly, až po zasloužilé, bez kterých by vstišský 
masopust nebyl tím veselím, kterým bývá. Mezi takové patří i 
Cikáni. Trochu se rozrostli a o to větší legrace s nimi byla. 
Masky nebo také maškary jsme byly opravdu různorodé. Nechy-
běla zvířátka, babky, čarodějnice, nemrtví, pobožné jeptišky, 
poustevníci nebo zástupci z dalekých zemí. Do kroku a k tanci 
nám vyhrávala Hájenka z Hájů, které se u nás líbí. 
Masopust je náročný pro nohy, žaludek i hlavu, často pak 
v neděli bolívá, ale neodradí nás to a další rok jdeme znovu. A 
kdo letos masopust nestihl, může si zapsat už ten příští, který bude 8. března 2025. 

Jsem ráda, že se každý rok sejdeme a vženeme do vesnice 
před jarem trochu ruchu a hudby. Děkuji všem, kteří nás 
vítáte s občerstvením, úsměvem a vhodíte finanční příspěvek 
do kasiček, který se použije na akce pro děti a pro malé fotba-
listy. Poděkování patří i Zlatce Krausové a Blaženě Krejčové, 
za organizaci a uvaření výborného hovězího guláše, který na 
závěr cesty obcí přišel vhod. 
Snad zase za rok Třemošenské uzeniny přivezou zabijačkové 
dobroty a Hájenka z Hájů roztančí v doprovodu medvědů, 
světic, kašparů, Cikánů a kdo ví koho všeho ves. 

 
Děkuji masky, bez vás masopust nezahyne!  

Michaela Samcová 
fotografie Veronika Míšková a Zlatka Krausová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Točená zmrzlina______________________________________________ 
 

Kulturní život v obci 
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Připravujeme pro Vás novinku v podobě točené zmrzliny. Na výběr bude mnoho ovocných 
kombinací.  
Zkušební provoz plánujeme na den 24. 3. 2024 od 15:00 hodin. Přijďte ochutnat ledové osvě-
žení zdarma. Sledujte naše facebookové stránky nebo informační cedule, kde Vás budeme o 
případných změnách informovat. 
Na osvěžující pochoutku a příjemné posezení na terase Vás srdečně zve Kulturní dům Vstiš. 

 
 

 
 
 

 
 
 

Hasičský ples____________________________________________________________ 
 

V sobotu 24. února se 
v našem kulturním domě 
konal již tradiční hasičský 
ples pořádaný SDH Vstiš 
pod vedením velitele J. Du-
chka. Tentokrát to byl již 23. 
ročník a nutno zdůraznit, že 
velmi vydařený. Účast byla 
hojná, všechna místa obsa-
zená a parket plný tanečníků. 
K tanci hrála jako vždy 
jedinečná skupina Asfalt. 
Pořadatelé měli připraveno 
několik zábavných soutěží. 
Věřím, že i bohatou tombo-
lou byli všichni potěšeni. 
K zakousnutí bylo možné si 
koupit lahodné preclíky. 
K zakoupení byly klasické 
lístky do tomboly a obálky s pěti lístky do půlnoční tomboly. Tombola byla během chvíle vyprodána. A lidé odcházeli 
z plesu s hodnotnými cenami jako např. chytrými hodinkami, elektrospotřebiči do domácnosti, různými druhy nářadí 
či meteostanicí, ale také láhvemi vína či jinými pochutinami.  

 
Děkuji všem sponzorům, kteří některé z cen věnovali a 
rozšířili tak portfolio výher připravených hasiči. Ze 
sponzorů jmenujme např. Obec Vstiš, SDH Vstiš, 
Elfetex s.r.o. Plzeň, Primapress s.r.o., BP Brůna Dobré 
Štěstí, D-beton s.r.o. Plzeň, Pohostinství Vstiš Jarosla-
va Hůrková, Farma Jánský Dobřany, Květinářství LB 
Design Dobřany, Včelařství Plášil Vstiš a Pedikúra 
Michaela Hřebcová.   
 
Lidé se dobře bavili a tak se ples na přání všech ještě 

prodloužil. Tímto díky kapele, která se zdržela déle, než bylo ujednáno. A tak to na správné venkovské „tancovačce“ 
má být. 
SDH Vstiš děkuje všem, kteří se přišli pobavit. Těšíme se, že se za rok opět sejdeme v takto hojném počtu na parketu.   

                                                                             Velitel jednotky SDH Vstiš Jiří Duchek 

 

SDH 

 

 

Kulturní dům Vstiš 
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Fotbalové zpravodajství___________________________________________________ 
Zima se pomalu loučí a my již vyhlížíme začátek jarní sezóny. V zimě 
jsme ale určitě nezaháleli. Všechny naše mládežnické kategorie se již 
poněkolikáté zúčastnili Zimní halové ligy mládeže. Liga probíhala od 
prosince 2023 do začátku března 2024 ve sportovní hale ZŠ Štěnovice a 
sportovní hale Prokopávka v Plzni. Děti se určitě v konkurenci mnoha 
týmů z různých okresů neztratily a umístily se ve středu tabulek. 
V prosinci jsme byli pozváni na vánoční turnaj mladších a starších 
přípravek do Stoda. Zde naši mladší obsadili krásné 3. místo, starším 
bronzové medaile unikly jen o vlásek. Všechny děti musíme pochválit 
za jejich snahu.  
V zimních měsících jsme 2× týdně trénovali v hale ZŠ Dobřany, od 
března již máme tréninky v našem areálu.  
Jsme velice rádi, že se nám podařilo pořídit pro děti teplákové soupra-
vy, ve kterých reprezentují náš malý oddíl a obec. Soupravy jsou 
opravdu hezké a moc jim sluší. Přijďte se přesvědčit na vlastní oči. 
Začínáme již brzy.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na fotografiích ze zimní ligy bohužel nejsou všichni členové družstev, naše oddíly se potýkaly s velkou marodkou a 
bylo velmi obtížné postavit tým. 
 
Náš tým dospělých rovněž nezahálel. Tréninky probíha-
ly v hale v Chotěšově a ve sportovním areálu 
v Dobřanech „pod nádražím“.  
V letošním roce se z různých důvodů neuskutečnilo 
zimní soustředění na Šumavě. Intenzivní příprava pro-
běhla v několika dnech v našem sportovním areálu. 
Proběhlo i přátelské utkání s TJ Heřmanova Huť. Do 
zimní části vstupují těsně z 1. místa, avšak o případný 
postup do vyšší soutěže bude velký boj. Konkurence je 
silná. 
 
 
 
 
Již tradičně jsme zorganizovali v naší obci masopust. Letošní připadl na 17. února. Počasí nám přálo a tak nálada byla 
veselá. Masek se sešlo poměrně dost. Všem moc děkujeme za to, že s vámi stále můžeme počítat. Příští rok zase na 
viděnou.  

fotografie a text Z. Krausová 
 
 
 
 
 

TJ Družstevník 
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Kdy a kde můžete vidět TJ Družstevník hrát___________________________________ 
 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA           

TJ Družstevník Vstiš x TJ Dobřany  05.04.2024 16:30 hod. 

TJ Přeštice   x TJ Družstevník Vstiš 11.04.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Sparta Radkovice 19.04.2024 16:30 hod. 

TJ Sokol D. Lukavice  x TJ Družstevník Vstiš 26.04.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Chotěšov 03.05.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Sokol Blovice 10.05.2024 16:30 hod. 

FK Nepomuk x TJ Družstevník Vstiš 17.05.2024 16:30 hod. 
 
STARŠÍ PŘÍPRAVKA           

SK Letiny  x TJ Družstevník Vstiš 29.03.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Slavoj Stod 05.04.2024 16:30 hod. 

TJ Přeštice  x TJ Družstevník Vstiš 12.04.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x FK Žákava  19.04.2024 16:30 hod. 

TJ Chotěšov x TJ Družstevník Vstiš 26.04.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Dobřany  10.05.2024 16:30 hod. 

TJ Spálené Poříčí x TJ Družstevník Vstiš 13.05.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x  TJ Sparta Radkovice 24.05.2024 16:30 hod. 
 
 
MLADŠÍ ŽÁCI           

TJ Klášer  x TJ Družstevník Vstiš 03.04.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x FK Žákava  10.04.2024 16:30 hod. 

TJ Sparta Radkovice x TJ Družstevník Vstiš 17.04.2024 17:00 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Sokol Blovice 24.04.2024 16:30 hod. 

TK Keramika Chlumčany x TJ Družstevník Vstiš 01.05.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Seč  08.05.2024 16:30 hod. 

TJ Přeštice  x TJ Družstevník Vstiš 15.05.2024 16:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš  TJ Sokol Štěnovice 22.05.2024 16:30 hod. 

TJ Dobřany B x TJ Družstevník Vstiš 29.05.2024 17:00 hod. 

TJ Sokol Merklín x TJ Družstevník Vstiš 05.06.2024 17:00 hod. 

TJ Družstevník Vstiš   x TJ Sokol Spálené Poříčí 12.06.2024 16:30 hod. 
 

DOSPĚLÍ       

TJ Družstevník Vstiš x TJ Sokol Soběkury 06.04.2024 13:30 hod 

TJ Sokol Dnešice x TJ Družstevník Vstiš 14.04.2024 13:30 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Chotěšov B 20.04.2024 14:00 hod. 

SK Hradec B  x TJ Družstevník Vstiš 27.04.2024 17:00 hod. 

TJ Sokol D. Lukavice x TJ Družstevník Vstiš 12.05.2024 17:00 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Sparta Radkovice B 18.05.2024 14:00 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Lučina Ptenín 25.05.2024 14:00 hod. 

TJ Baník Mantov x TJ Družstevník Vstiš 02.06.2024 14:00 hod. 

TJ Družstevník Vstiš x TJ Dobřany  08.06.2024 14:00 hod. 

TJ Sokol Merklín x TJ Družstevník Vstiš 15.06.2024 10:00 hod. 
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Světelný kořen____________________________________________________________ 
 
Na farmě Bio Vstiš, která se zabývá jak živočišnou i rostlinnou výrobou, 
také pěstujeme světelný kořen. 
Světelný kořen je výživná hlíza, která obsahuje škrob, bílkoviny, tuky, 
aminokyseliny, saponiny, vitamíny a různé další stopové prvky. Jeho léčivé 
účinky však nespočívají jen v hojnosti a měřitelnosti obsažených látek a v 
jejich vyváženém poměru, nýbrž především v tom, že hlíza obsahuje vyso-
ký a jedinečný potenciál světelného éteru. 
Světelný kořen má blahodárné účinky na plíce, slezinu, ledviny, dá-
le harmonizuje hormonální systém. Podporuje trávení a chuť k jídlu, odvodňuje organismus, snižuje množství cukru v 
krvi a posiluje imunitu. Z dlouhodobého hlediska zpomaluje proces stárnutí, má blahodárné účinky na výživu pleti a 
vlasů. 
Světelný kořen máme nyní k prodeji s Velikonoční slevou. Tuto Demeter certifikovanou zeleninu si můžete vyzvednout 
přímo na farmě Bio Vstiš. 🙂 
Jsme zde každý všední den od 7 do 15 hod. Bližší informace na telefonním čísle: 601201616. 
 
 

                                                   

 

V dubnu a v květnu oslaví své životní jubileum:________________________________ 
 
Petr Braun 
Petra Klůsová 
Jan Kuncl 
Marie Nováková 

Vlasta Štáfová 
Karel Peksa 
Josef Davídek 

Obec Vstiš srdečně blahopřeje 
 
 
 
 
 

V únoru nás navždy opustil:________________________________________________ 

Libor Mezek        
 
 
 
 
 
 

PPiiššttee  ZZpprraavvooddaajj  ssppoolluu  ss  nnáámmii 
Uzávěrka dalšího čísla proběhne 15. 5. 2024. Vaše příspěvky můžete zasílat buď na e-mailovou adresu ou.vstis@iol.cz nebo ode-
vzdat osobně na Obecním úřadě. 
Nepodepsané příspěvky neuveřejňujeme! Redakce si rovněž vymiňuje právo neuveřejnit všechny doručené příspěvky (na-
příklad hanlivé či urážející) – noviny neslouží k vyřizování si vzájemných účtů mezi občany.  
Pokud píšete příspěvky ručně, pište prosím čitelně (nejlépe hůlkovým písmem). Když se nám nepodaří příspěvek přečíst, ne-
můžeme jej uveřejnit. 

Vstišský Zpravodaj vydává Obec Vstiš. Periodický tisk územního samosprávního celku. 
Redakční rada: zastupitelstvo obce Vstiš. Redakce: Michaela Samcová, Ondřej Peksa, Jana Košanová. 

Kontaktní adresa: OÚ Vstiš, Vstiš 107, 334 41 Dobřany, tel. 377972466 
Registrováno MK ČR E 17190. Příspěvky jsou bezplatné, honoráře nevyplácíme. Vyhrazujeme si právo pravopisných korekcí 

Blahopřání 

Vzpomínáme 

 

Zajímavosti, ostatní 
 


